

दिनांक 11.09.2018 रोजी आयोजित करण्यात आलेली मनपा सर्वसाधारण सभेची पुरवणी विषय पत्रिका**आयुक्त यांच्याकडून प्राप्त कार्यालयीन प्रस्ताव****विषय क्रं. 01**

शासन निर्णय दिनांक 04.06.2018 अन्वये उर्जा बचतीसाठी एल.ई.डी. पथदिवे बसविण्या करिता ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करण्या बाबत व इतर कोणत्याही योजने अंतर्गत इल.ई.डी. पथदिवे बसविण्याच्या प्रयोजनासाठी कोणताही खर्च करण्यात येऊ नये म्हणून निर्देशित केले असल्याने मनपाकेने ई.ई.एस.एल. कंपनी सोबत करारनामा करणेसाठी कळविले असता सदर कंपनी कडून अद्याप पर्यंत प्रतिसादर मिळाले नाही.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीत विविध प्रभागात नविन सार्वजनिक पथदिवे बसविणेसाठी सामान्य नागरीक व स. नगरसेवकांकडून प्रचंड प्रमाणे मागणी होत असल्याने नविन पथदिवे बसविणे बाबत मागणीची तिवृता लक्षात घेऊन मनपा निधीतून विविध प्रभागात एल.ई.डी. पथदिवे पुरवठा करून बसविणेसाठी ई. निविदा मागविण्यात आले आहे त्यानुसार मनपा हद्दीत नविन एल.ई.डी. पथदिवे मनपा निधीतून बसविण्यात येणार आहे त्यास मान्यतेस्तव सादर.

विषय क्रं. 02

मा. सभापती स्थायी समिती मनपा नांदेड यांच्या कक्षातील दिनांक 27.08.2018 च्या बैठकीतील चर्चेनुसार नावाशमनपा हद्दी मध्ये मालमत्ता धारकांनी अनाधिकृत नळ जोडणी मोठ्या प्रमाणांमध्ये केलेली निदर्शनास येत आहे. नळ जोडणी धारकाकडून एक वर्षाच्या पाणी कर रुपये 2600/- व जोडणी शुल्क रुपये 500/- असे एकूण रुपये 3100/- पाणी कर जमा करून घेण्यासाठी व संबंधितांना वरील रक्कम भरणा नाही केल्यास नळ जोडणी खंडीत करणे व इतर कार्यवाही करण्यास मान्यता देणे बाबत

विषय क्रं. 03

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका मालकीचे (1) बंजारा हॉस्टेल व्यापारी संकुल (2) काबरानगर शॉपिंग सेंटर (3) साई क्रं. 34 तेहरानगर व्यापारी संकुल व्यापारांना भाडेपट्टीवर घावयाची आहेत तसेच सदरील तिन्ही व्यापारी संकुलातील गाळना कार्यकारी अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग मनपा नांदेड व सहाय्यक संचालक नगररचना, नगररचना विभाग मनपा नांदेड यांनी व्यापारी संकुलातील प्रती गाळा खर्च, अनामत रक्कम आणि प्रती महिना गाळा भाडेपट्टी चालू बाजारभाव प्रमाणे मुल्यांकन करून दुकानांची भाडे निश्चिती करण्यात आली.

तसेच सदर दुकाने एकूण 30 वर्षासाठी भाडेपट्टीवर दिल्यास प्रिमीयम ची रक्कम जास्त व नाममात्र भाडे ठेवल्यास मनपाकडे निधी प्राप्त होईल व अर्धवट असलेले बांधकाम पुर्णत्वास नेता येतील. तसेच सदरील दुकानांना प्रति रुपये 1/- स्ववेअर फुट याप्रमाणे देणेसाठी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 79(क) प्रमाणे मान्यतेस्तवचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

स. सदस्या मार्फत आलेले प्रस्ताव/सुचना**विषय क्रं.04**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेतनावरील कनिष्ठ अभियंता व उपअभियंता (स्थापत्य/यांत्रिकी/विधुत) कार्यरत असलेल्या अभियंत्यांची कार्यरत असलेल्या विभागाचे नांव, एकत्रीत मानधन, प्रथम नेमणुक दिनांक, मुदत संपल्याची तारीख, तांत्रिक खंडाची तारीख, महासभेने तारखासहीत दिलेली मुदतवाढ, कार्यालयीन आदेश क्रमांकासहीत दिलेली मुदतवाढ इत्यादी बाबीची माहिती सादर करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अ. सतार अ. गफुर

अनुमोदक :- सय्यद शेर अली

विषय क्रं.05

मनपा हद्दीत तातडीचे कामे करण्यासाठी AMRC ची नियुक्ती झोन निहाय करण्यात आली आहे परंतु AMRC ची कामे तातडीने ना होता मना प्रमाणे होत आहे. कित्येक वर्षांमध्ये AMRC ची कामे (तातडीची कामे) न झाल्यामुळे अनेक अपघात होत आहे तरी AMRC ची कामे करण्यासाठी निविदा झोन निहाय न करता प्रभाग निहाय करण्यास ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मंजुरी देते.

सुचक:- शबाना बेगम मो. नासेर, साबेर चाऊस नासेर चाऊस, अ. रशीद अ. गणी

अनुमोदक :- स. शेर अली, मो. मसुद अहेमद खान, अ. लतीफ अ. मजीद, फारुख अली खान

विषय क्रं.06

मनपा हद्दीत प्रभाग क्रं. 12 मध्ये BSUP योजने अंतर्गत उमर कॉलनी, हिलालनगर, पाकीजानगर, मोसंबी मल्ला, एकबालनगर, महेबुबिया कॉलनी या भागात रस्ते, नाली, ड्रेनेज लाईन, पथदिवे असे विकाससाचे कामे करण्यात आलेले होते पण हे कामे आजमितीस पुर्ण झालेली नाही व सदर कामांवर आज पर्यंत किती खर्च झालेला आहे या बाबतची लेखी माहिती सभेच्यापूर्वी देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक:- अब्दुल रशीद अब्दुल गणी

अनुमोदक :- शमीम बेगम शेख जावेद चाऊस

विषय क्रं.07

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रशासनाने कार्यालयीन पत्र क्रमांक नावाशमनपा/स्ववि/2857/18 दिनांक 02.06.2018 अन्वये मानसुनपूर्व/पावसाळ्या पूर्वी संबंधीत स्वच्छता निरीक्षकां मार्फत नाले साफ झाल्याची यादी सादर करण्यात आली आहे. जे यादी नाले/नाली साफ करण्यात आल्याची यादी देण्यात आली त्यात प्रभाग क्रं. 12 व 14 मधील 90 टक्के नाले/नाल्यांची साफसफाई करण्यात आलेले नाही जे की फक्त कागदोपत्रीच करण्यात आली सदरची यादी जे दिशाभूल करण्याची प्रसिध्द करण्यात आली त्या अधिकारी/कर्मचा-यां विरुध्द शिस्तभंग विषयक कार्यवाही करण्यास मान्यता देणे.

सुचक :- शबाना बेगम मो. नासेर

अनुमोदक :- अ. रशीद अ. गणी, अब्दुल लतीफ अ. मजीद

विषय क्रं. 08

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका व्यायाम शाळेत एकत्रीत मानधनावर कार्यरत असलेल्या पहेलवानांना सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 87 दिनांक 22.08.12 अन्वये पारीत केलेल्या ठरावानुसार सर्व संबंधीत पहेलवानास दिनांक 22.08.12 ते 19.06.15 पर्यंत रु. 5,000/- ऐवजी मानधन रुपये 12,000/- तासिक वेतन दिनांक 20.06.15 ते 28.02.16 पर्यंत रु. 7,000/- ऐवजी रु. 12,000/- प्रतिमहा मासिक वेतन देण्याची व फरकाची रक्कम देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- तिडके प्रशांत विठ्ठल

अनुमोदक :- अ. सत्तार अ. गफुर

विषय क्रं. 09

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवर श्री जाधव मोहन जनकराम, श्री मौजम खान मुख्तार खान, कु. एकबाल फातेमा अ. रहीम, कु. जवैरीया तजीन मो. इलीयास हे कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक यांना एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/- ऐवजी 20,000/- मानधन देण्यास मान्यता देणे बाबत

सुचक :- ज्योत्सना राजु गोडबोले

अनुमोदक :- गितांजली कापुरे (हाटकर)

विषय क्रं. 10

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेडच्या हैदरबाग रुग्णालयासाठी सोनोग्राफी तपासणी करिता X-RAY काढण्या करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदीसाठी प्रत्येकी अंदाजे रुपये 12 ते 15 लक्ष रुपये खर्च अपेक्षित आहे. करिता कलर डॉप्लर सोनोग्राफी मशीन व डिजिटल X-RAY मशीन खरेदी करण्यासाठीचा खर्च मनपा निधीतून सालसन 2018-19 या आर्थीक वर्षाच्या शिर्षकातून करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देणे.

सुचक :- स. शेर अली महेबुब अली

अनुमोदक :- अ. रशीद अ. गणी

विषय क्रं. 11

नांदेड येथील सुप्रसिध्द समाजसेवक शारदा कार्पोरेशन संचालक उद्योजक कै. गणपतराव बळवंतअप्पा मोरगे यांचे मार्च महिन्यामध्ये निधन झाले. त्यांनी नांदेड शहरातील व जिल्ह्यातील मोठमोठ्या प्रकल्पाचे कंत्राटदार म्हणुन अनेक कामे केली. प्रतिकूल परिस्थितीतून म्हणजेच शुन्यातून विश्व निर्माण केले. त्यांनी ह्यातभर अनेक समाजउपयोगी उपक्रमांना मदत केली. अगदी शेवटच्या घटकापर्यंत ते गरजूंना मदत करिता राहिले एक दानशुर व्यक्ती म्हणुन सर्वांना परिचित होते. सर्व समाजाला ते आपलेसे वाटायचे ख-या अर्थाने समाभुषण होते म्हणुन अशा समाजसेवकांचे नांव नेहमी स्मरणात रहावे म्हणुन नांदेड शहरात उचित ठिकाणी रस्त्याला, चौकाला, उड्डाणपुलाला किंवा कमानीला त्यांचे नांव देणे बाबत.

सुचक :- बापुराव गजभारे

अनुमोदक :- दयानंद वाघमारे, महेंद्र पिंपळे

विषय क्रं. 12

महाराष्ट्र शासन, नगरविकास विभागाचे शासन निर्णय क्रं. एनव्हीसी-30-2-2002/1350/प्र.क्र.157/03/नवि-22 दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 च्या शासन निर्णयान्वये विहित कार्य पध्दतीचा अवलंब करून प्रतिमहा एकत्रीत वेतनावर नियुक्त केलेल्या संगणकचालक (1) कनिष्ठ अभियंता (10) वाहन चालक (11) या प्रमाणे सालसन 2000 पासून कार्यरत कर्मचा-यांना सेवेत सामावुन घेण्यासाठी शासनाने मान्यता प्रदान केली आहे. सदर शासन निर्णयाच्या अनपंगाने महापालिका प्रशासनाने दिनांक 17 ऑगस्ट 2004 पासून सेवेत सामावुन घेण्याबाबतचे आदेश निर्गमित न करता दिनांक 01.01.2005 पासून सेवेत सामावुन घेण्याबाबत आदेश निर्गमित केले. ज्यामुळे या पदावरील कार्यरत कर्मचा-यांना केवळ प्रशासनाच्या विलंबामुळे सेवा नियमीत होण्यास विलंब झाला. तसेच महाराष्ट्र शासन, शासन निर्णय दि. 29.05.07 च्या शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार संबंधीत कर्मचा-यांना सामाजिक सुरक्षा उपाय योजनेचे फायदे मिळण्यासाठी त्यांच्या एकत्रीत वेतनावरील म्हणजे साल सन 2000 ते 31.12.2004 या कालावधीची कोणतेही वेतनाची थकबाकी अनुज्ञेय न करता सेवा निवृत्तीसाठी त्यांची सेवा गृहीत धरण्याची व मा. आयुक्त साहेबांनी या प्रकरणी शासनाची मान्यता घेण्या बाबत पुढील वैधानिक कार्यवाही करण्यासाठी ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

सुचक :- स. विरेंद्रसिंघ गाडीवाले, अ. सत्तार अ. गफुर, बापुराव गजभारे

अनुमोदक :- अ. शमीम अब्दुल्ला, उमेश चव्हाण, सौ. ज्योती सुभाष रायबोले.

विषय क्रं. 13

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मधील कलम 132 व 133 नुसार मालमत्ता करातील सामान्य करा ऐवजी शासनाने महानगरपालिकेत धावयाची रक्कम यानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील शैक्षणिक संस्थांची इमारती व जमीन यांना 132(1) (क) नुसार सामान्य करा सुट बाबत न्यायालयातील निर्णय व 133(1) अन्वये सदरील सुट ऐवजी शासनाने मनपाकेस धावयाची प्रतीपूर्तीची रक्कम बाबत चर्चा करून निर्णय घेणे बाबत

सुचक :- स. विरेंद्रसिंह गाडीवाले, बापुराव गजभारे

अनुमोदक:- अ. शमीम अब्दुल्ला साब

विषय क्रं.14

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका या संस्थेची व्याप्ती वाढत असून नांदेड शहराची लोकसंख्या वाढत आहे जनतेला सेवा सुविधा पुरविणे हे महानगरपालिकेचे कर्तव्य आहे. नांदेडच्या महानगरपालिकेत कर्मचा-यांची संख्या दिसें दिवस कमी होत आहे त्यामुळे काम करणे अशक्य होत आहे. जसे आरोग्य व स्वच्छता, अग्निशमन, विधुत, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण हे विभाग आवश्यक व महत्वाचे असून या विभागातील कर्मचा-यांची संख्या कमी होत आहे त्यामुळे जनतेस सेवा सुविधा पुरविणे कठीण जात आहे. सदरील विभागातील सेवा निवृत्त झालेल्या कर्मचा-यांना पुन्हा मानधनावर (रु. 25,000/- ते 30,000/-) सेवेमध्ये घेण्यात यावे जेव्हा नविन कर्मचा-यांची भरती होईल त्या वेळेस मानधनावरील कर्मचा-यांना कमी करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- तेहरा अमितसिंह

अनुमोदक :- उमेश चव्हाण

विषय क्रं.15

भारतीय संविधान बनविण्यामध्ये भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची प्रमुख भूमिका आहे. त्यामुळे भारतीय संविधानाचे जनक असलेले भारतीय संविधानाचे प्रतीक म्हणून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या रेल्वे स्टेशन जवळील पुतळयाजवळ संविधानाचे प्रास्ताविक कोरीव स्वरूपात लावणे करिता ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- गितांजली हाटकर

अनुमोदक :- उमेश चव्हाण, ज्योती रायबोले, दयानंद वाघमारे, दिक्षा धबाले, मुळे कविता

स्वाक्षरीत/-

(मा. महापौर यांच्या मान्यतेने)

नगरसचिव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड